

## **СПРАВКА**

### **Организацию работы ДОО по сохранению и укреплению здоровья воспитанников.**

Согласно плану работы управления образования на 2020год, во исполнение приказа управления образования, была проведена проверка готовности дошкольных учреждений к летней оздоровительной кампании. .

В ходе проверки установлено, что оздоровительная работа с детьми в летнее время является составной частью системы лечебно-профилактических и физкультурно-оздоровительных мероприятий и направлена на укрепление и сохранение здоровья воспитанников. Педагогические работники всех дошкольных учреждений уделяют больше внимания вопросам физического развития детей, двигательному режиму в течение дня, закаливающим мероприятиям как главным факторам оздоровительного действия.

Санитарно- гигиенические условия созданы во всех ДООи соответствуют требованиям СанПиН и другим действующим нормативным документом, а также особенностям работы в летний оздоровительный период а также в эпидемиологический период.

При подготовке к летнему сезону дошкольные учреждения провели педагогические совещания, производственные собрания, на которых был обсужден и согласован план работы на лето, проведен инструктаж с сотрудниками. В наличии у руководителей детскими садами инструкции, оформленные в отдельную папку.

Во всех детских садах есть перспективный план работы на лето, где запланированы мероприятия активного отдыха: физкультурные досуги, праздники, дни здоровья, активная и многообразная двигательная деятельность детей, длительное пребывание на открытом воздухе.

В ДОО оформлены спортивные площадки для проведения праздников, развлечений, оздоровления детей, организованной совместной деятельности воспитателей с детьми.

В учрежденияхобеспечена безопасность внутренних помещений (групповых, внегрупповых), безопасность территории ДОО для прогулки на свежем воздухе. Руководителями проводится контроль по предупреждению чрезвычайных ситуаций и несчастных случаев в детском саду. В наличии необходимая документация.

Во всех ДОО разработана система закаливающих мероприятий, имеется необходимое оборудование для обливания и мытья ног. Регулярное проведение закаливающих мероприятий в повседневной жизни (умывание до локтя, утренняя гимнастика на открытом воздухе, физкультурные занятия, прогулки) и использование специальных оздоровительных мероприятий, позволяет педагогическим работникам ДОО добиваться высокой посещаемости, укрепления здоровья воспитанников. Медицинское обслуживание детей осуществляется на договорной основе с поликлиниками.

Во всех детских садах имеются родительские уголки с летней тематикой, консультации для родителей. В ЦРР, ДОО № 10, 12, 16 оформлены выносные родительские уголки с информацией на летний период.

Руководителями к летнему сезону приобретено и установлено новое оборудование на прогулочных участках, что является улучшением и обновлением материальной базы игровых площадок.

В декабре 2020 года был проведен смотр подготовки дошкольных организаций, групп при школах к зимнему периоду.

Была проверена нормативно-правовая база по организации здоровьесберегающего пространства, организация оздоровительного режима и система эффективного закаливания, наличие плана работы на зимний период, проведение педагогического совета и родительского собрания по вопросам организации физкультурно-оздоровительной работы, оформление родительских уголков, консультаций по зимней тематике, оборудование игровых площадок зимними постройками, оформление выставки в методическом кабинете на зимний период (рекомендации, консультации, альбомы и т.д.).

В результате смотра выявлено, что в образовательных учреждениях района проведена определённая работа по организации оздоровления воспитанников в зимний период. Во многих ДОО имеется приказ по организации здоровьесберегающего пространства в зимний период и проведен внутренний смотр – конкурс по организации работы в зимний период. Руководителями ДОО отмечены победители.

Нормативно-правовая документация приведена в соответствие с требованиями. В наличии:

- инструкция по сохранению жизни и здоровья детей;
- инструкция по организации прогулки в зимний период и график проведения прогулок;
- перечень оборудования для спортивных игр;
- рекомендации по организации двигательной активности на участке в зимнее время;
- план мероприятий физкультурно-оздоровительной работы и их распределение в течение дня;
- тетрадь контроля за чрезвычайными ситуациями и несчастными случаями.

В дошкольных организациях оформлены стендовые материалы по педагогическому просвещению родителей. В раздевалках каждой группы в дошкольных организациях оформлены родительские уголки по зимней тематике. В групповых помещениях имеются физкультурные уголки с необходимым оборудованием. В ДОУ района стало традицией привлечение родителей в субботний день на праздник «Здоровья», где родители вместе с коллективом дошкольной организации принимают активное участие в оформлении игровых площадок снежными постройками. По итогам проделанной работы выпускается газета с фотографиями родителей, коллектива, принимавших участие в совместной деятельности.

В организациях в наличии перспективное десяти дневное меню. Витаминизация проводится постоянно.

Ведётся анализ заболеваемости за месяц, год, сравнительный анализ по годам.

Участки дошкольных организаций имеют необходимые постройки из снега: горки, дорожки для скольжения, постройки для лазания, подлезания, метания, игровые площадки украшены флажками, снежинками, сказочными персонажами.

На основании выше изложенного, комиссия пришла к выводу, что коллективы дошкольных учреждений ответственно подходят к работе по сохранению и укреплению здоровья воспитанников., обеспечивают безопасное пребывание воспитанников в ДОО, предотвращают чрезвычайные ситуации и несчастные случаи.

Исполнитель

Илющенко П.Н., методист РИМЦ.